



суббота, 30 декабря 2023 года, № 104 (10 628),
<http://zavodoukovsk.online>, <https://vk.com/zavestochka>, <http://ok.ru/zavestochka>

Общественно-политическая газета. Основана 11 марта 1935 года. Цена 15 руб. 52 коп.

6+

С НОВЫМ ГОДОМ!



Фото Ольги Мясниковой

• Наступающий 2024 год в России объявлен Годом семьи. Согласно указу, подписанному Владимиром Путиным, такое решение принято для популяризации государственной политики в сфере защиты семьи и сохранения традиционных ценностей. Материал о семье Рыковановых из села Падун читайте на третьей странице.

Дорогие наши читатели!

Поздравляем вас с Новым годом! Спасибо за то, что остаётесь верны родной газете, за то, что поддерживаете, критикуете, обсуждаете и советуете. Вместе с вами мы пишем историю нашего края.

В 2024-м желаем вам больше добрых и радостных вестей, счастья и здоровья!

Коллектив газеты «Заводоуковские Вести»



ОТ ПЕРВОГО ЛИЦА

Не сдавать лидирующую позицию

Уважаемые жители городского округа! Ещё немного и мы перевернём очередную страницу летописи земли Заводоуковской. Всё, что произошло в 2023-м, станет уже историей. Мы творим её вместе. Участвуем в знаковых событиях, радуемся победам. А если что-то не получается, проводим работу над ошибками.

Минувший год был насыщенным, динамичным и удачным для городского округа. Наша территория занимает в области лидирующие позиции по многим показателям. Заводоуковцы преуспели в сельском хозяйстве, культуре, образовании, спорте, молодёжной политике. Мы стали лауреатами всероссийского конкурса «Лучшая муниципальная практика» в номинации «Обеспечение эффективной обратной связи с жителями муниципальных образований, развитие территориального общественного самоуправления». Заводоуковский городской округ занял второе место среди почти 300 заявок из 65 регионов России.

В 2023 году в городе и сёлах мы проводили газификацию и дегазификацию, ремонтировали дороги, претворяли в жизнь инициативные проекты и программы благоустройства. Продолжили работу по брендированию территории и завершаем строительство мемориальной зоны в парке машиностроителей в рамках проекта «Оружие Победы» партии «Единая Россия».

Благодарю волонтёров, руководителей предприятий и просто неравнодушных жителей, которые в течение года поддерживали наших бойцов, находящихся в зоне специальной военной операции.

Что касается предварительных итогов социально-экономического развития муниципалитета, то объём отгруженных товаров, выполненных работ и услуг предприятиями промышленного производства (без субъектов малого предпринимательства) за 10 месяцев текущего года составил 10 млрд рублей. Это на 9% больше по сравнению с анало-

гичным периодом 2022 года. Наше предприятия работают в условиях санкций, но, несмотря на это, увеличивают темпы производства и сохраняют рабочие места. Лидирующую позицию занимают предприятия по выпуску продуктов питания – хлеба и хлебобулочных изделий, мяса, субпродуктов, мясных полуфабрикатов и консервов, колбасных изделий, растительного масла, а также комбикорма. Доля пищепрома в общем объёме отгруженных товаров в обрабатывающем секторе за отчётный период 2023 года составляет более 60%. В городском округе также изготавливают мобильные вагоны-дома «Кедр», сборные железобетонные конструкции, товарный бетон, пластмассовые изделия, овощную сетку, пиломатериал, сухие строительные смеси.

Свою лепту в экономику муниципалитета вносят и предприятия малого и среднего бизнеса. В этом году насчитывается 1 006 индивидуальных предпринимателей. Это на 2,9% больше, чем в 2022-м. Почти две тысячи заводоуковцев имеют статус самозанятых. Сейчас на сопровождении администрации находятся 32 инвестиционных проекта на общую сумму более 5,6 млрд рублей. В 2023-м завершено 17 инвестиционных проектов. Создано более 60 рабочих мест. Весомые вложения в свои производства сделали сельхозпроизводители ООО «Согласие», ООО «КХ «Дружба», ООО «УК Арсеб-Агро», ЗАО «Центральное». Муниципалитет всегда идёт навстречу деловым людям и поддерживает их начинания. А это и есть одно из важнейших условий успешного социально-экономического развития территории.

Немаловажным фактором активизации инвестиционной деятельности является определение перспективных направлений развития. Для этого ещё в 2021 году администрация городского округа совместно с региональными органами власти Тюменской области, предпринимательским сообществом и молодёжью разработала инвестиционный профиль муниципалитета. В него вошли 32 бизнес-идеи. Из



• Светлана Касенова: «Уходящий год мы прожили достойно. Он был полон событий. Мы растили хлеб, благоустраивали городские и сельские территории, реализовывали госпрограммы и соцпроекты».

них 12 сегодня реализованы или ещё воплощаются в жизнь.

Администрация муниципалитета постоянно работает над развитием кадрового потенциала. Нам важно, чтобы выпускники школ городского округа, окончив высшие и средние специальные учебные заведения, возвращались на малую родину. В учреждениях образования созданы профильные классы. Ребята регулярно бывают на экскурсиях на заводоуковских предприятиях.

Кузницей высококвалифицированных кадров для наших сельскохозяйственных предприятий остаётся аграрный университет

Северного Зауралья. Студенты проходят практику в крестьянско-фермерском хозяйстве «Дружба». В 2023 году это предприятие реализовало инициативный проект по созданию отдельной территории для комфорtnого проживания будущих молодых специалистов. Кампус представлен тремя модульными домами, рассчитанными на восемь человек каждый. Объём инвестиций составил более 6,6 млн рублей.

Оддельно остановлюсь на наших достижениях. Ещё раз скажу про заводоуковских аграриев, которые вновь стали первыми в Тюменской области.

В Год педагога и наставника заводоуковцы отмечены на региональном и всероссийском уровнях. Почётные грамоты Министерства просвещения получили шесть педагогов городского округа, а почётные грамоты и благодарности департамента образования и науки Тюменской области – 14.

Школьники из посёлка Комсомольского и села Бигила стали победителями регионального проекта «Кадры будущего. Тюменская область».

Заводоуковская школа искусств вошла в тройку лидеров конкурса «Лучшая школа искусств Тюменской области». Летом этого года во Дворце культуры заработал виртуальный концертный зал.

Наши спортсмены завоевали 67 медалей разного достоинства. На XXIX зимних сельских областных спортивных играх команда городского округа стала пятой. Заводоуковцы взяли в личном зачёте семь медалей различного достоинства. Мы активно совершенствуем спортивную инфраструктуру. Число заводоуковцев, занимающихся спортом, постоянно увеличивается. Об этом говорят спортивные победы и количество участников спортивного комплекса ГТО. Так пусть всё хорошее продолжится и в следующем году!

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом! Я благодарю каждого жителя городского округа за совместную работу, понимание и добросовестный труд. Ведь только общими усилиями мы сделаем нашу малую родину красивее, привлекательнее и комфортнее для проживания. Пусть 2023-й запомнится нам только хорошими и добрыми событиями.

Уважаемые заводоуковцы! Берегите друг друга, сохраняйте бодрость духа и веру в собственные силы!

Желаю всем здоровья, праздничного настроения, добра и мира!

Светлана КАСЕНОВА,
глава городского округа
Фото пресс-службы
администрации
городского округа

БЕЗОПАСНОСТЬ ЖИЗНEDЕЯТЕЛЬНОСТИ

Кому праздники, а кому...

В предстоящие праздничные дни все экстренные службы городского округа будут на чеку.

По словам начальника межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский» Владислава Фёдорова, с 30 декабря по 8 января личный состав стражей правопорядка будет работать в усиленном режиме, а плотность нарядов – увеличена. В новогоднюю ночь на дежурство выйдут дополнительные наряды сотрудников полиции, часть блюстителей порядка будет находиться в резерве, чтобы по звонку прибыть на усиление охраны правопорядка. Дежурная часть как всегда несёт службу в круглосуточном режиме.

В новогодние каникулы изменится график работы госавтоинспекции. Как сообщил инспектор по безопасности дорожного движения Заводоуковской ГИБДД Алекс-

сандр Скориков, зарегистрировать автомобиль можно будет 3 и 5 января с 8.00 до 17.00 с перерывом на обед с 12.00 до 14.00. Заменить или получить водительское удостоверение, как и сдать устный экзамен по правилам дорожного движения, можно будет 4 января с 8.00 до 17.00 с аналогичным графиком обеда.

Не до отдыха будет и медицинским работникам. Как сообщили в пресс-службе областной больницы № 12, выходные дни в поликлиниках – 31 декабря, 1 и 7 января. В остальные дни новогодних каникул с 8.00 до 20.00 пациенты могут обратиться в кабинеты неотложной медицинской помощи или вызвать бригаду медработников на дом по телефону 8 (34542) 2-69-70 (приём вызовов до 19.30).

Дежурные врачи (терапевт и педиатр) будут работать с 8.00 до 14.00 со 2 по 6 января и 8 января. Врачи-специалисты, перевязоч-

Телефоны экстренных служб:

Единая служба спасения – 112; пожарная служба – 101; полиция – 102; скорая помощь – 103; аварийная газовая служба – 104; медицинская служба – 8 (34542) 2-69-70; круглосуточная диспетчерская служба в комплексном центре социального обслуживания населения – 8 (34542) 2-16-59.

Телефоны аварийно-диспетчерских служб:

Южный филиал АО «СУЭНКО»: электроэнергия – 8-800-700-86-72, комплекс коммунальных услуг – 8 (34542) 2-17-68; ООО «ЗЭРО» – 8-992-301-35-79; ООО «ПЖКО» – 8 (34542) 2-89-00; ООО «Наш комфорт» – 8 (34542) 2-89-05; ООО УК «Таурус» – 8-995-092-81-77; ООО «Альянс – С» – 8-904-873-34-67.

детей и молодёжи, инспекторы по охране детства и педагоги. Специалисты проводили рейды по домам жителей городского округа, проверяли соблюдение правил пожарной безопасности и обра-

щали особое внимание на то, чтобы родители не оставляли детей без надзора. Такие рейды будут проходить и в новогодние каникулы.

Андрей КОРОСТЕЛЁВ



УДИВИТЕЛЬНОЕ РЯДОМ

Прокатимся на «Моробусе»?



• В увлекательной поездке на «Моробусе» ребят из первой городской школы сопровождала Снегурочка (учитель истории и обществознания Виктория Непомнящая).

Уже второй раз перед Новым годом на заводоуковские улицы выезжают празднично украшенные транспортные средства – «Моробусы». Если в 2022-м их было два, то сейчас – пять.

Как рассказала заместитель директора департамента по социальным вопросам администрации городского округа Елена Думенова, новогодние развлекательные рейсы для детворы нынче запустили общеобразовательные учреждения города и села Падун. Первый «Моробус» выехал 25 декабря от школы № 1, а прокатились в нём ученики 4 «Д» класса со своей учительницей Лилией Лось.

Перед посадкой ребят встретила красавица Снегурочка. Она рассказала, что Дед Мороз пропал и, чтобы его отыскать, школьникам придётся пройти испытания, которые приготовили Дракон и Баба-яга. С хозяином наступающего 2024 года мальчишки и девочки встрети-

лись в центральном парке города, где поиграли в весёлые игры. Следующая остановка была в парке машиностроителей. Там юных заводоуковцев ждала Баба-яга. Вредная старушка побежала отдать Деда Мороза, если младшеклассники выполнят все её задания. Однако нашёлся Дед Мороз только у главной городской ёлки. Конечно, дети новогоднему волшебнику обращались: водили с ним хоровод и рассказывали стихи.

– Моим ученикам было весело и интересно, – говорит Лилия Лось. – Считаю, такой формат развлечения замечательно подходит для зимних праздников.

Кстати, стать пассажирами «Моробуса» могут не только школьники, но и все желающие. Информацию о рейсах праздничного транспорта и телефоны для справок можно найти на страницах школ города и Падуна в социальных сетях. Последний раз «Моробус» выедет по праздничному маршруту 8 января.

Татьяна ВОЕВОДИНА
Фото автора

2024 ГОД – ГОД СЕМЬИ

Счастливы вместе

На чём Россия держится? На воинах храбрых, на подругах их верных, на семейном счастье, что поддержит в настъе. Все эти слова о Сергееве и Елене Рыковановых из села Падун.

Супруги в шутку спорят, кто на кого первым обратил внимание.

– Помню Серёжу ещё студентом Заводоуковского филиала ТюмГУ, – говорит Елена. – В 2002 году я поступила учиться на педагога-психолога, а он на факультете государственного муниципального управления вовсю блестал – красавец, кавээнщик, активист.

– Ну, это не считается! – воскликнет Сергей. – Ты тогда даже ко мне не подошла, не познакомилась. Всё началось в 2011-м. Я после армии пришёл в наш родной филиал получать второе высшее образование, а Лена в то время как раз работала

ла с заочниками. Зашёл на кафедру за учебниками и понял – вот сидит девушка моей мечты!

И студент-заочник зачалил в филиал. Каждый день в местный буфет на обед ездил. Но ради салатов и булочек, а ради высокой красавицы.

– Вскоре повёл Лену с родителями знакомить. А чего тянуть? Я считаю, раз девушка понравилась – создавай семью, не мешай! – рассказывает Сергей.

Свёкру и свекрови будущая невестка приглянулась, а у тёстя и тёщи устоять против боевого напора Сергея и шансов не было. Он им так с порога и заявил: «Здравствуйте, я – ваш будущий зять!»

У супругов Рыковановых два сына. Старшему Алексею 10 лет, а младшему Сергею – шесть.

– Все праздники мы стараемся встречать вместе. Самый значимый день в году для нас –

это, несомненно, 9 Мая, – говорит Сергей. – На него ещё и день рождения Лены приходится.

– А День ВДВ? – напоминает Елена. – Каждый год 2 августа мы всей семьёй на митинги десантного братства ходим. Сшили форму и мне, и сыновьям. Серёжа и Алексей тельняшки и береты носят с гордостью – хотят походить на отца! Он у нас в спецназе срочную служил.

Удивительно, но даже команда КВН, в которой выступали когда-то Рыковановы, называется «ВДВ» – «Весёлых девчонок в звод». В ней и сыновьям роли доставались. На всероссийском этапе юнармейской лиги КВН в 2019 году заводоуковская команда «ВДВ» заняла второе место.

Большое внимание супруги Рыковановы уделяют патриотическому воспитанию. Это и неудивительно, ведь Сергей с 2021 года является военно-

служащим по контракту боевого армейского резерва страны (БАРС) и регулярно ездит на учебные сборы. А как только началась специальная военная операция, занялся волонтёрской работой. В этом благом деле мужа поддерживает Елена. К примеру, на День Героев Отечества Рыковановы вместе проводили в третьей городской школе мастер-класс по изготовлению маскировочных сетей.

Сейчас, когда до Нового года остался всего день, в доме Рыковановых царит праздничное настроение. Вечером 31 декабря в гости к Сергею и Елене приедут родные со всей области. Все сядут за праздничный стол. И Елена будет угождать гостям фирменными пирогами, уткой и тортом «Рыжик». Под бой курантов обменяются подарками и хором скажут: «С Новым годом! С новым счастьем!»

Алексей СЕВОСТЬЯНОВ

БЛИЦ-ОПРОС

Вы загадываете желания под бой курантов?

Любовь Лукьянова, служащая, г. Заводоуковск:

– Из года в год желание одно, вернее два, – здоровья и детёг побольше! Остальное приложится.

Дмитрий Лавров, служащий, г. Заводоуковск:

– Нынче желание загадывать не буду. Пустое это занятие. Каждый раз в канун Нового года с грустью осознаю, что ничего из задуманного так и не воплотилось в жизнь.

Василий Гуляев, активист Заводоуковского общества слепых, с. Яковлево:

– Обязательно загадываю! И, если приложить немного усилий, то задуманное сбывается. Так, в

ходящем году мне удалось подремонтировать дом, поменять машину. Хочется, чтобы наступающий 2024-й был для нашей семьи не менее плодотворным, чтобы я, супруга и дети были здоровы, чтобы на земле, наконец, воцарился мир!

Светлана Полетаева, рабочая, п. Лесной:

– Да, обязательно, иногда они сбываются, иногда – нет. Всякое бывает.

Маргарита Иванова, служащая, г. Заводоуковск:

– Каждый год мы с мужем и детьми пишем письмо Деду Морозу, в котором перечисляем наши желания. Не забываем даже о подарках для кота! Отправляем

послание за месяц до Нового года, чтобы Дедушка успел приобрести все наши заказы. А под бой курантов загадываю только одно: «Чтобы всё у нас было хорошо!»

Алексей Колесников, диспетчер электроподстанции, г. Заводоуковск:

– Да. Только с годами ценностные ориентиры сменились: теперь загадываю родным и близким здоровье, достаток и мирного неба над головой.

Надежда Титова, пенсионерка, г. Заводоуковск:

– Конечно! Обязательно слушаем новогоднее обращение Владимира Путина, а пока куранты отсчитывают последние минуты уходящего года, загады-

ваем желания. И пусть не все сбываются, но от традиции не отступаем!

Светлана Романова, домохозяйка, г. Заводоуковск:

– Обязательно загадываю желания в новогоднюю ночь. Конечно, не всё и не всегда сбывается. Но я продолжаю верить в чудо, которое порой случается в нашей жизни.

Елена Мальцева, служащая, г. Заводоуковск:

– Обязательно загадываем желания всей семьёй, съедая под каждый удар курантов по виноградинке. Детям очень нравится сам процесс. Всё задуманное, как правило, сбывается. Главное – верить в добро и светлое!



ПОЗДРАВЛЯЕМ!

Дорогие друзья!

Поздравляю вас с наступающим Новым годом!

Уходит в прошлое 2023 год. Убеждён – он оставит яркий след в нашей жизни.

Это был год серьёзной, глубокой работы. Уверенных ответов на вызовы современного мира. Максимальной отдачи в решении стоящих перед страной задач.

Мы действительно сделали очень много. В условиях внешнего давления успешно перестроили экономику. Сохранили стабильность в социальной сфере. Укрепили оборонную мощь страны, обеспечив наших воинов всем необходимым для победы.

Огромный вклад в это внесли регионы Уральского федерального округа. Каки прежде, Урал и Западная Сибирь остаются надёжной опорой России.

Всё достигнутое нам предстоит закрепить в новом году. Он ставит перед страной ещё более серьёзные задачи. Необходимо сохранить динамику роста нашей экономики. Решить фундаментальные вопросы кадрового обеспечения. Продолжить реализацию национальных проектов и федеральных программ, повысить качество жизни людей. Обеспечить достижение целей специальной военной операции.

Всё это требует единства общества. Уверен, его политическую зресть подтвердят выборы Президента России в марте будущего года.

Это событие определит вектор дальнейшего развития страны. Сделает её ещё более сплочённой, мощной, уверенной в своих силах.

Дорогие жители Уральского федерального округа! Удачи вам и благополучия в наступающем году! Пусть волеются в жизнь все ваши планы, исполняются мечты! Здоровья вам, успехов и новых свершений! С Новым годом, с новым счастьем!

Владимир ЯКУШЕВ,
полномочный представитель
Президента России
в Уральском
федеральном округе

Дорогие земляки!

Приближается Новый год, праздник, который всегда ждут и дети, и взрослые. И пусть на улице холодно, но тепло в душе дарят любовь близких и их поддержка, новогоднее настроение и вера в будущее.

Уходящий год оставил яркий след в истории нашего региона и страны. В начале 2023 года Тюменская область вновь вошла в число лидеров по всероссийскому рейтингу качества жизни, инвестиционной привлекательности. Добились высоких показателей ввода жилья и производства продукции сельского хозяйства в расчёте на человека. Область в числе лидеров в поддержке некоммерческих организаций и социального предпринимательства. Достигла успеха в уровне цифрового развития, а также в сфере креативных индустрий и туризма.

В течение уходящего года мы строили и открывали детские сады, школы, спортивные центры, медицинские учреждения. Ввели самое большое количество учебных мест за всю историю области. Но, безусловно, как и прошлый год, поддержка бойцов, участвующих в специальной военной операции, и семей наших защитников Отечества оставалась главной. Наша земляки сражаются за Родину, за свободу и мир, за безопасность родной земли. Им сегодня труднее всего. Тюменцы гордятся бойцами, медицинскими работниками и всеми, кто приближает нашу победу! Гордимся их мужеством, силой духа и преданностью Отечеству. Уверен, что вместе мы справимся со всеми преградами и победим!

Дорогие земляки! Одна из главных традиций Нового года – встретить его вместе с самими дорогими сердцу людьми. Пусть их поддержка, любовь и понимание дадут каждому точку опоры и уверенность в своих силах. А 2024 год, объявленный Президентом России Владимиром Путиным Годом семьи, подарит больше счастливых событий, новые возможности для роста, реализации всего того, о чём мечтали. Радуйте близких, цените каждый счастливый момент.

С Новым годом!

Александр МООР,
губернатор области

Программа ТВ с 1 по 4 января

Понедельник, 1

Первый канал 06.00 «Новогодний календарь» (0+). 06.50 X/f «Марья-искусница» (0+). 08.05 X/f «Карнавальная ночь» (0+). 09.20, 10.15 X/f «Москва спешит не верить» (12+). 10.00, 12.00, 18.00 Новости. 12.15 X/f «Морозко» (0+). 13.35, 01.55 Праздничный концерт «Наш Новый год» (12+). 14.00 Новогодний «Мечталион» (12+). 15.00 «Наш Новый год» (12+). 16.30 X/f «Иван Васильевич меняет профессию» (6+). 18.30 «Большая разница 2024» (16+). 20.00 X/f «Вызов» (16+). 22.35 X/f «Новогоднее приключение» (16+). 00.10 «Самый первый Новый год» (18+).

Россия 1 04.20 X/f «Ирония судьбы, или С лёгким паром!» (12+). 07.40 X/f «Девчата» (0+). 09.20 X/f «Джентльмены удачи» (6+). 10.50 X/f «Бриллиантовая рука» (0+). 12.35 X/f «Одесский пароход» (12+). 14.00, 20.00 Вести. 14.25 «Песня года». 16.25 X/f «Последний боярь: Посланик Тыны» (6+). 18.10 X/f «Конёк-Горбунок» (12+). 20.24 X/f «Чебурашка» (6+). 22.10 X/f «Холоп» (12+).

Россия K 06.30 M/f «Ну, погоди!». 08.15 D/f

00.05 X/f «Майор Гром: Чумной доктор» (12+).

НТВ 05.00 «Следствиевели...» (16+). 06.20 X/f «Палпы» (6+). 08.20 «У нас выигрывают!» (12+). 15.30 «Новогодний миллиард» (12+). 17.00 X/f «Кино про бандитов» (16+). 20.20 Шоу «Аватар». Финал (12+).

ТВ-Центр 23.15 X/f «Гаражный папа» (12+).

ТВ-Центр 06.45 «Смешить Дракона» (12+).

09.35 «Нехмурое утро. Клуб любителей анекдота» (16+). 10.15 X/f «Добро пожаловать, или Посторонним вход запрещён» (0+). 11.30, 04.00 D/f «Короли комедии. Взлететь до небес» (16+). 12.10, 04.40 D/f «Короли комедии. Пережить славу» (16+). 12.55 X/f «Свадьба в Малиновке» (0+). 14.30 События (16+). 14.45, 05.40 «Новогодний смехомарафон» (12+). 15.50, 01.45 D/c «Назад в СССР. Мелодии и ритмы зарубежной эстрады» (12+). 16.30 X/f «Сестрички» (12+). 18.15 X/f «Граф Монте-Кристо» (12+). 21.20 X/f «Артистка» (12+). 22.55 «Приют комедиантов» (12+).

Россия K 06.30 M/f «Ну, погоди!». 08.15 D/f

«Снежная королева. Оживи, милый!». 08.55 X/f «Снежная королева» (12+).

10.20 D/f «Сюжеты зимней Тарусы».

11.00 X/f «Чук и Гек» (0+). 11.50 D/c «Исторические курорты России. Сочи. Русская Ривьера».

12.20, 01.35 D/c «Брачные игры».

13.15 Гала-концерт XXIV Международного телевизионного конкурса юных музыкантов «Щелкунчик».

15.20 D/f «Рецепты счастья».

16.25 D/f «Здравствуйте, я ваша тётя! Как сюда попала эта леди?».

17.05 X/f «Здравствуйте, я ваша тётя!».

18.45 «Песня не прощается... 1976-1977».

20.05 X/f «Граф Монте-Кристо» (12+).

23.10 Клуб «Шаболовка, 37».

00.10 X/f «Формула любви» (0+).

02.30 M/f для взрослых «Падал прошлогодний снег».

5 канал 05.00 «Супердискотека 90-х. Радио ретро, 2023» (12+).

05.40 M/c «Маша и Медведь» (0+).

07.20 T/c «Тени исчезают в полдень» (12+).

15.20 T/c «След» (16+).

21.25 T/c «Свои 5» (16+).

22.45 T/c «Свои 4» (16+).

23.25 T/c «Великолепная пятёрка 6» (16+).

ОТР 06.00 «Чайный путь. Из Китая в Сибирь. Документальный фильм» (12+).

07.00 «Вечерний хештег» (16+).

08.00 «Вечерний хештег» (16+).

09.00 Мультфильм «Халиф-аист» (0+).

09.20 X/f «Илья Муромец» (12+).

10.50 X/f «Наша Елочка» (12+).

11.35 X/f «Асизасов» (12+).

13.15 X/f «Покровские ворота» (12+).

15.35 X/f «Великолепная пятёрка 4» (16+).

5 канал 05.00 «Супердискотека 90-х. Радио ретро, 2023» (12+).

05.40 M/c «Маша и Медведь» (0+).

07.20 T/c «Тени исчезают в полдень» (12+).

15.20 T/c «След» (16+).

21.25 T/c «Свои 5» (16+).

22.45 T/c «Свои 4» (16+).

23.25 T/c «Великолепная пятёрка 6» (16+).

ОТР 06.00 «Неизвестный Ершов» (16+).

07.00 «Хочу в район» (12+).

07.30 «Хочу в район» (12+).

08.00 «Новости Уваты» (16+).

08.15 «Родина моя» (12+).

08.30 «Большая область» (16+).

09.00 Мультфильм «Мойдодыр» (12+).

09.20 X/f «Великолепный фильм «Каин XVIII» (12+).

10.50 Мультфильм «Дари тебе звезду» (12+).

11.00 «Календарь» (12+).

11.30, 13.05 Художественный фильм «Фанфан-Тюльпан» (12+).

13.00 Новости. 13.15 M/f (12+).

13.25 X/f «Мимино» (12+).

15.00 «Большая страна» (12+).

17.00 «Вечерний хештег» (16+).

18.00 «Вечерний хештег» (16+).

19.00 «Календарь» (12+).

19.30, 21.05 X/f «Унесённые ветром» (12+).

21.00 Новости. 23.10 X/f «Очи чёрные» (12+).



Дорогие ветераны! Уважаемые земляки!

Наступает новый год – время новых надежд, успехов и побед. Каким будет он, зависит от каждого из нас. Поэтому, прежде всего, пожелаем вам веры в себя и свои силы, больших свершений, открытий и надежд. Мы их обязательно воплотим в жизнь! Пусть наступающий год умножает счёт счастливых мгновений, рядом будут дорогие люди, а теплое общение уставших, улыбнется тем, кто одинок – и жизнь старицей отплатит вам за вашу заботу. Примите сердечные пожелания здоровья, благополучия, счастья и процветания! С Новым годом вас!

Районный совет ветеранов

Вторник, 2

Первый канал 06.00, 10.00, 12.00, 18.00 Новости.

06.10, 00.25 Подкаст. Лаб (16+). 06.30 X/f «Морозко» (0+). 08.00 «Добро утро». 10.15 «Модный приговор» (0+). 11.10 «Играем свадьбу!» (12+). 12.15 «Поехали!» (12+). 13.10 «Видели видео?» (0+). 14.20 «Давай поженимся в Новый год!» (16+). 15.15 «Угадай мелодию» (12+). 16.05 T/c «Казанова» (16+). 18.20 «Я люблю свою страну» (0+). 19.25 «Сегодня вечером» (16+). 21.00 Время. 21.35 T/c «Доктор Преображенский» (16+). 23.25 T/c «Диана де Пуатье» (16+).

Россия 1 05.10 T/c «Дневник свекрови» (12+). 06.45 T/c «Междуд нами глубокое море»

08.40 «Утренняя почта» (12+).

09.20 «Пятеро на одного» (12+).

10.10 «Сто к одному» (12+).

11.00, 14.00, 17.00, 20.00 Вести.

11.55 X/f «Конёк-Горбунок» (12+).

14.40, 21.05 Вести. Местное время.

14.55 «Песня года».

15.50 X/f «Чебурашка» (6+).

21.20 T/c «Тайна Лилит» (12+).

НТВ 05.15 T/c «Улицы разбитых фонарей» (16+).

08.00, 10.00, 16.00, 19.00 «Сегодня».

08.20 X/f «Алмаз в шоколаде» (12+).

10.20 «Детская новая волна» (0+).

12.15, 16.20 T/c «Балабол» (16+).

19.30 T/c «Бим» (16+).

22.40 «Хроники московского быта. Юбилейный концерт Ларисы Долиной» (Вне времени. Вне пространства. 50 лет на сцене) (12+).

00.25 «Девяностые. В завязке» (16+).

Россия K 06.30 M/f «Ну, погоди!». 07.25 X/f «Весёлые ребята» (0+).

09.00 D/c «Тайная жизнь сказочных человечков. Гномы».

09.30 X/f «Старомодная комедия» (16+).

«Граф Монте-Кристо» (12+).

11.50, 01.45 D/c «Паломница».

12.20, 01.00 D/c «Брачные игры».

13.15 «Большие и маленькие. Лучшее».

14.00 X/f «Граф Монте-Кристо» (12+).

15.30 Балет «Каменный цветок».

17.25 X/f «Дети Дон Кихота».

18.45 Д/c «М.И.Ф. Игорь Масленников. Знакомство».

19.25 X/f «Чёрный тюльпан» (12+).

21.15 Гала-концерт «Музикальная вселенная Исаака Шварца».

23.15 X/f «Люди и манекены» (0+).

00.35 D/c «Приют путешественника».

5 канал 05.00 D/c «Паломница».

05.40 M/c «Маша и Медведь» (0+).

07.05 X/f «Максим Перепелица» (0+).

08.55 T/c «Вечный зов» (12+).

17.30 T/c «След» (16+).

<p

К СВЕДЕНИЮ**Не теряйте бдительность!**

ФСБ России: в период праздников нельзя терять бдительность в общественных местах.

Вот некоторые рекомендации, которые необходимо выполнить при обнаружении подозрительного предмета.

В подъезде жилого дома:

– опросите соседей, возможно, он принадлежит им;
– если владелец не установлен, сообщите о находке в правоохранительные органы по телефону 102.

В учреждении:

– немедленно сообщите о находке администрации или охране;
– зафиксируйте время обнаружения предмета;

– постараитесь сделать всё возможное, чтобы люди отошли как можно дальше от него;
– дождитесь прибытия оперативно-следственной группы (помните, что вы являетесь очень важным очевидцем).

В общественном транспорте:

– опросите людей, находящихся рядом, чтобы установить хозяина оставленной вещи;
– если этого сделать не удалось, немедленно сообщите о находке водителю (машинисту).

Важно: взрывные устройства могут быть спрятаны в обычных бытовых предметах – сумках, пакетах, коробках, игрушках. Если узнали о готовящемся теракте или обнаружили подозрительный предмет, звоните по телефону экстренных служб – 112.

МОШЕННИЧЕСТВО**Потеряете не только время, но и деньги**

Сегодня во Всемирной паутине можно найти всё что угодно, в том числе и удалённую работу. Но следует быть очень осторожными. Ведь мошенники тоже этим пользуются.

Часто в интернете можно встретить объявления о лёгком способе заработка. К примеру, на биржевых площадках. В окне обратной связи нужно оставить свои контактные данные. Как правило, вскоре после этого вам звонит оператор. Приятным голосом он будет убеждать в безопасности предстоящего сотрудничества и несомненной выгоде. Вам лишь требуется сделать первоначальный взнос и связаться с личным консультантом, который будет подсказывать когда, на какую сумму и какую ставку необходимо

совершить. В личном кабинете вы даже сможете видеть, как ваш заработок растёт. Но вскоре поймёте, что невозможно вывести деньги с виртуального счёта на реальный.

В 2023 году обогатиться таким образом пытались 10 жителей Заводоуковского городского округа. Но безуспешно!

Чтобы не стать жертвой обмана, запомните:

– переписываться в интернете с вами может кто угодно, от имени и под видом любого человека;
– без личного общения ни в коем случае не доверяйте виртуальному собеседнику свои персональные данные и тем более не передавайте деньги;
– если вам встретилось подобное объявление или поступил телефонный звонок с предложени

ем зарабатывать на биржах, игнорируйте!

Будьте бдительны и не дайте себя обмануть!

Пресс-служба межмуниципального отдела МВД России «Заводоуковский»
Фото с сайта <https://www.op78.ru>

В АДМИНИСТРАЦИИ ГОРОДСКОГО ОКРУГА**ПОСТАНОВЛЕНИЕ**

№ 2134 от 25.12.2023 г., г. Заводоуковск

Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги**«Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях»**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Утвердить административный регламент предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях» согласно приложению к настоящему постановлению.

2. Положения административного регламента, регулирующие предоставление муниципальной услуги в электронной форме, применяются в сроки, определённые планом-графиком перехода на предоставление муниципальных услуг в электронной форме, утверждённым администрацией Заводоуковского городского округа.

3. Установить, что положения регламента об идентификации и аутентификации заявителя (представителя заявителя) с использованием информационных технологий применяются со дня реализации мероприятий, предусмотренных Федеральным законом от 29.12.2020 № 479-ФЗ «О внесении изменений в отдельные законодательные акты Российской Федерации».

4. Установить, что положение регламента в части размещения нормативных правовых актов, регулирующих отношения, возникающие в связи с предоставлением муниципальной услуги в федеральной государственной информационной системе «Федеральный реестр государственных и муниципальных услуг (функций)» применяется со дня обеспечения технической возможности реализации вышеуказанного мероприятия.

5. Постановление администрации Заводоуковского городского округа от 13.03.2023 № 337 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута в отдельных целях» признать утратившим силу.

6. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести». Постановление с приложением разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в сети «Интернет».

7. Контроль за исполнением настоящего постановления возложить на заместителя Главы Заводоуковского городского округа.

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

пользованием информационных технологий в порядке, установленном действующим законодательством.»;

1.3. абзац 2 пункта 3.6.5. подраздела 3.6. раздела 3. изложить в следующей редакции:

«В случае отсутствия опечаток и (или) ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах осуществляется подготовка письменного ответа с информацией об отсутствии опечаток и (или) ошибок в выданных в результате предоставления муниципальной услуги документах и направление (выдача) заявителю (представителю заявителя) способом, указанным в заявлении об исправлении допущенных опечаток и (или) ошибок, в срок, не превышающий 5 рабочих дней со дня, следующего за днём регистрации заявления об исправлении допущенных опечаток и (или) ошибок.»;

1.4. абзац 1 подраздела 5.2. раздела 5. изложить в следующей редакции:

«Жалоба может быть адресована должностным лицам, уполномоченным на её рассмотрение, указанным в части 1 статьи 11.2 Федерального закона от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», в том числе:».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 2034 от 12.12.2023 г., г. Заводоуковск

О внесении изменения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 20.02.2018 № 214**«Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда»**

На основании статьи 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 20.02.2018 № 214 «Об утверждении Порядка предоставления жилых помещений муниципального специализированного жилищного фонда» (далее – постановление) следующее изменение:

в пункте 4.1. приложения к постановлению слова: «достигшие пожилого возраста (60 лет и старше)» заменить словами: «пенсионеры по старости, получающие пенсию в соответствии с Федеральными законами «О трудовых пенсиях в Российской Федерации» или «О государственном пенсионном обеспечении в Российской Федерации».

2. Опубликовать настоящее постановление в газете «Заводоуковские вести» и разместить на официальном сайте Заводоуковского городского округа в информационно-телекоммуникационной сети «Интернет».

С.А. КАСЕНОВА,
Глава городского округа

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

№ 2135 от 25.12.2023 г., г. Заводоуковск

О внесении изменений в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 22.06.2022 № 852**«Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации»**

В соответствии с Земельным кодексом Российской Федерации, Федеральным законом от 27.07.2010 № 210-ФЗ «Об организации предоставления государственных и муниципальных услуг», руководствуясь статьёй 35 Устава муниципального образования Заводоуковский городской округ, администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Внести следующие изменения в постановление администрации Заводоуковского городского округа от 22.06.2022 № 852 «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Об утверждении административного регламента предоставления муниципальной услуги «Установление и прекращение публичного сервитута для использования земельных участков и (или) земель в целях, предусмотренных подпунктами 1-7 пункта 4 статьи 23 Земельного кодекса Российской Федерации»» (далее – постановление):

в приложении к постановлению:

1.1. абзац 2 пункта 1.1.2. подраздела 1.1. раздела 1. изложить в следующей редакции:

«1) прохода или проезда через земельный участок, в том числе в целях в обеспечения свободного доступа граждан к водному объекту общего пользования и его береговой полосе, за исключением случаев, если свободный доступ к такому объекту ограничен в соответствии с федеральным законом;»;

1.2. абзац 2 подпункта 2.6.2.4. пункта 2.6.2. подраздела 2.6. раздела 2. изложить в следующей редакции:

«Предоставление документа, удостоверяющего личность заявителя (представителя заявителя), не является обязательным в случае установления личности заявителя (представителя заявителя) посредством идентификации и аутентификации с ис-

пользованием федерального законодательства о порядке исполнения наказания в виде исправительных и обязательных работ в соответствии со статьями 49, 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, статьями 25, 39 Уголовно-исполнительного кодекса Российской Федерации, статьёй 32.13 Кодекса РФ об административных правонарушениях администрация Заводоуковского городского округа постановляет:

1. Определить перечень объектов на территории Заводоуковского городского округа для отбывания обязательных работ лицами, которым назначено уголовное или административное наказание в виде обязательных работ на 2024 год согласно приложению № 1 к настоящему постановлению.

2. Определить перечень мест на территории Заводоуковского городского округа для отбывания исправительных работ осуждёнными лицами, которым назначено уголовное наказание в виде исправительных работ на 2024 год согласно приложению № 2 к настоящему постановлению.

3. Объектом отбывания наказания в виде исправительных работ и обязательных работ на территории Заводоуковского городского округа считать юридическое лицо или индивидуального предпринимателя, зарегистрированных в установленном действующим законодательством порядке на территории Российской Федерации, не находящихся в процессе ликвидации (для юридических лиц), банкротства, место осуществления деятельности которых находится на территории Заводоуковского городского округа.

4. Установить квотирование рабочих мест для организаций и индивидуальных предпринимателей, указанных в приложении № 2 к настоящему постановлению при следующих условиях:

4.1. организаций, индивидуальные предприниматели, штатная численность которых составляет до 500 человек, предоставляют одно рабочее место для